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Ordine del giorno delle sedute consiliari 
 
21 novembre 2023 pomeridiana con inizio alle ore 15:00 e termine alle ore 19:00 
22 novembre 2023 antimeridiana con inizio alle ore 09:30 e termine alle ore 13:30, con ripresa pomeridiana alle ore 15.00 e con termine 
all’ esaurimento dell’esame degli atti delle commissioni. 
 
 

INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA AI SENSI DELL’ART. 20, 

COMMA 1, LETT.D), DEL REGOLAMENTO INTERNO 

 

  

Numero Titolo Consiglieri proponenti Risponde 

625 
Testo 
sost 

In merito alle diagnosi dello spettro autistico 
Landi Assessore Bezzini 

 
 
INTERROGAZIONI A RISPOSTA IMMEDIATA 
 

Numero Titolo Consiglieri proponenti Risponde 

615 

In merito alla nomina del Cda di Firenze Fiera Spa e alla violazione 

dell'articolo 51, comma secondo, dello Statuto regionale nonché 

dell'articolo 2, comma 1, lettera a), della l.r. 5/2008 

Tozzi Assessore Marras 

622 
In merito allo stato delle Case della Comunità dichiarate funzionalmente 

attive nella nostra regione. 
Ulmi Assessore Bezzini 

623 Sull’attivazione della procedura del Fondo Europeo di solidarietà Stella Presidente Giani 

626 
In merito alla mancata cessione del pacchetto di maggioranza di Fidi 

Toscana 
Galletti Assessore Marras 
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INTERROGAZIONI CON RISPOSTA ORALE AI SENSI ART. 174, 

COMMA 2, DEL REGOLAMENTO INTERNO 
 

  

Numero Titolo Consiglieri proponenti Risponde 

1262 
In merito alla stazione ferroviaria di San Giuliano Terme (PI) 

 
Meini Assessore Baccelli 

1303 

In merito alle procedure di approvvigionamento dei vaccini antinfluenzali 

2023-2024 per la regione Toscana 

 

Ulmi Assessore Bezzini 

1307 
In merito alla procedura di abilitazione dei Centri ospedalieri per la 

prescrizione dei farmaci sottoposti a monitoraggio AIFA. 
Ulmi Assessore Bezzini 

 

 

 Atto 
Num 

prop 
OGGETTO 

   UFFICIO DI PRESIDENZA  

 Pdd 367 Bilancio di previsione finanziario del Consiglio regionale per il triennio 2023-2024-2025 - 8 variazione. 
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 Atto 
Num 
prop 

Oggetto Voto 
Parere 

1^ 
Comm. 

Parere 
Comm. 

Controllo 

Parere 
CAL 

Parere 
Comm. Pari 
opportunità 

Parere 
COPAS 

 
 

 

 
PRIMA COMMISSIONE – AFFARI ISTITUZIONALI, PROGRAMMAZIONE, BILANCIO  

 Pdd 366 DEFR 2023 - Modifiche alla Nota di aggiornamento. U      

20/11 Pdl 224 
Interventi normativi collegati alla terza variazione del bilancio di 
previsione 2023-2025. 

      

20/11 Pdl 223 Bilancio di previsione finanziario 2023-2025. Terza variazione.       

 
 

 

 
SECONDA COMMISSIONE – SVILUPPO ECONOMICO E RURALE  

 Pdd 364 
Approvazione del bilancio d’esercizio 2022 di Artea ai sensi dell’art. 
11, comma 2 dello Statuto della Regione Toscana. 

M      

 Pdd 365 
L.r. n. 54/2011 – Approvazione del bilancio di esercizio 2022 dell’Ente 
Acque Umbre Toscane (EAUT). 

M      

 
 

 

 
TERZA COMMISSIONE – SANITA’ E POLITICHE SOCIALI  

 Pdl 201 
Riordino del sistema di accreditamento delle strutture e dei servizi alla 
persona del sistema sociale integrato. Modifiche alla l.r.. 82/2009. 

M      

 
Testo 

unificato 

Pdl 

207 e 

204 

Disposizioni in materia di impianti crematori. Modifiche alla l.r. 29/2004. M     
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 Atto 
Num 
prop 

Oggetto Voto 
Parere 

1^ 
Comm. 

Parere 
Comm. 

Controllo 

Parere 
CAL 

Parere 
Comm. Pari 
opportunità 

Parere 
COPAS 

 

 
 

 

 
QUARTA COMMISSIONE – TERRITORIO, AMBIENTE, MOBILITÀ, INFRASTRUTTURE 

 Pdd 355 
Proposta di deliberazione consiliare per l’approvazione Bilancio di 

esercizio 2022 ARPAT. 
M      

 Pdd 356 

Richiesta di parere al Consiglio Regionale in merito all' approvazione 

del Bilancio preventivo economico annuale per l'esercizio 2023 e il 

bilancio pluriennale 2023-2025 di ARPAT. 

M     
 

 Pdd 360 
L.R. 30/2015 – Approvazione del bilancio d’ esercizio 2022 dell’Ente 

Parco Regionale di Migliarino San Rossore Massaciuccoli. 
M      

 Pdd 359 
L.R. 30/2015 – Approvazione del bilancio di esercizio 2022 dell’Ente 

parco regionale della Alpi Apuane. 
M      

 

 
 

 

 
QUINTA COMMISSIONE – ISTRUZIONE, FORMAZIONE, BENI E ATTIVITÀ CULTURALI 

 Pdris 282 Programma di attività del Corecom della Toscana – Anno 2024. U      

 
 

 
MOZIONI 

 
 

 

 

Numero 

 

 

Titolo 

 

 

Consiglieri proponenti 

 

1416 
Per la prevenzione delle discriminazioni e la tutela dei diritti delle persone 
che sono state affette da malattie oncologiche. 

Stella 

1461 
In merito al contrasto della diffusione della "zombie drug" sul territorio 
toscano 

Fantozzi, Capecchi, Petrucci 
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MOZIONI 

 
 

 

 

Numero 

 

 

Titolo 

 

 

Consiglieri proponenti 

 

1465 

testo 

sost 

In merito all'imminente dibattito pubblico previsto dalla l.r. 46/2013 relativo 
al progetto del Nuovo Ospedale di Livorno 

Landi, Ulmi 

1467 
In merito all'adozione di un indirizzo di residenza fittizio per le donne vittime 
di ogni forma di violenza 

Galletti 

1471 
In merito all'estensione del diritto ad usufruire del servizio di trasporto 
ferroviario regionale a tariffe scontante per i giovani studenti 

Scaramelli, Sguanci 

1479 

In merito alla decurtazione dell’assegno pensionistico prevista dal disegno 
di legge n. 926 del 30 ottobre 2023, a decorrere dal primo gennaio 2024, 
con particolare riferimento al personale medico, agli infermieri e agli 
amministrativi sanitari. 

Sostegni, Ceccarelli, Pescini, Niccolai, Fratoni, Spadi, Rosignoli, Puppa, Paris, 

Merlotti, Bugliani 

1386 
In merito alla piena attuazione del c.d. Reddito alimentare e degli interventi 
per combattere la povertà ed il disagio sociale attraverso la redistribuzione 
delle eccedenze alimentari. 

Pescini, Paris, Puppa, Spadi, Fratoni, De Robertis, Rosignoli, Ceccarelli, Vannucci, 

Merlotti, Sostegni, Mercanti, Pieroni, Anselmi, Giachi, Gazzetti, Niccolai, Bugliani 

1393 
In merito alle misure per sostenere i comuni montani toscani nella gestione 
del piano neve. 

Veneri, Fantozzi, Torselli, Petrucci, Capecchi 

1472 
In merito al definanziamento del "Fondo per le politiche in favore delle 
persone con disabilità" e al mancato rifinanziamento del "Fondo per 
l'inclusione delle persone con disabilità". 

Sostegni, Mercanti, Puppa, Vannucci, Bugetti, Pieroni, Ceccarelli, Benucci, Fratoni, 

Merlotti, Gazzetti, Giachi, Melio, Pescini, Paris, Bugliani, Spadi 

1358 In merito alla situazione dello stabilimento QF, ex GKN, di Campi Bisenzio 
Merlotti, Ceccarelli, Pescini, Niccolai, Rosignoli, Gazzetti, Puppa, Pieroni, De 

Robertis, Fratoni, Bugliani, Bugetti, Spadi, Paris, Sostegni 

1359 
Per l'apertura di un tavolo di crisi per la vicenda della Malatesta Legnami di 
Licciana Nardi (MS) 

Stella 

1361 
In merito alla crisi idrica ed alla tutela dei comuni sorgivi e con "campi 
pozzi" 

Galletti 
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MOZIONI 

 
 

 

 

Numero 

 

 

Titolo 

 

 

Consiglieri proponenti 

 

1362 

In merito al contrasto ai cambiamenti climatici, siccità, carenza qualitativa e 
quantitativa acqua, fenomeni di desertificazione. Per l'aggiornamento del 
Piano Tutela Acqua Toscana e la tutela dei comuni sorgivi o che ospitano 
"campo pozzi" 

Galletti 

1364 
In merito alle prospettive del potenziamento dei collegamenti ferroviari tra il 
porto di Livorno, la rete ferroviaria e l'interporto di Guasticce 

Gazzetti, Ceccarelli, Giachi, Mercanti, Puppa, Bugliani 

1366 
Sugli aumenti delle tariffe urbane ed extraurbane dei bus previsti a partire 
dal 1° Agosto 2023 

Stella 

1367 
In merito ai piani di prevenzione ed alla cura del linfedema e di altre 
patologie correlate al sistema linfatico 

Vannucci, Giachi, Melio, Sostegni, Bugliani, Spadi, Pescini, Mercanti, Benucci, 

Rosignoli 

1369 
In merito all'introduzione del "benessere animale" nella denominazione e tra 
le relative competenze di uno specifico Commissario europeo 

Melio, Sostegni, Bugliani, Pescini 

1371 Sull'adozione del sistema Letismart sui mezzi di Autolinee Toscana. Stella 

1373 In merito ad un uso consapevole degli impianti termici di climatizzazione Giachi, Bugliani 

1374 
In merito alle ricadute della revisione del Piano di ripresa e resilienza 
(PNRR) proposta dal Governo, con particolare riferimento al territorio 
toscano. 

Ceccarelli, Pieroni, Giachi, Fratoni, Spadi, Paris, Niccolai, Rosignoli 

1376 
In merito a politiche e iniziative di sostegno agli insetti impollinatori e alla 
sensibilizzazione sul tema. 

Meini, Landi 

1377 In merito alla disciplina delle attività di toelettatore di animali d'affezione. Galli, Meini 

1379 
Per un “Piano Nazionale di adattamento ai cambiamenti climatici” in una 
strategia nazionale multilivello 

Galletti 
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MOZIONI 

 
 

 

 

Numero 

 

 

Titolo 

 

 

Consiglieri proponenti 

 

1380 
In merito all'assegnazione di contributi a favore delle associazioni 
Combattentistiche, d'Arma e delle Forze dell'Ordine per la promozione della 
cultura della sicurezza. 

Casucci 

1381 
In merito al “Piano integrato del Parco” (art. 27 della legge regionale 
30/2015) ed al controllo sulle aree contigue. 

Galletti 

1382 
In merito alle iniziative normative da intraprendere a sostegno della 
tassazione del Gioco d'Azzardo per finanziare la spesa sanitaria. 

Petrucci, Torselli, Fantozzi 

1383 
Sulla pretesa Impositiva del "bollo auto" per persone con disabilità, o aventi 
familiari con disabilità a carico, a cui è già stata riconosciuta esenzione. 

Galletti 

1385 
In merito all'istituzione, da parte del Governo, della Zona Logistica 
Semplificata (ZLS) per le aree individuate dalla Regione Toscana. 

Gazzetti, Paris, Bugetti, Bugliani, Ceccarelli 

1387 

In merito alla previsione di ulteriori semplificazioni della disciplina delle 
autorizzazioni previste per eventi e manifestazioni di pubblico spettacolo, 
con particolare riferimento alle attività dei circoli e delle associazioni senza 
scopo di lucro. 

Merlotti, Ceccarelli, Bugliani, De Robertis, Niccolai, Puppa, Anselmi, Fratoni, 

Pescini, Vannucci, Sostegni, Spadi, Benucci, Giachi, Mercanti, Pieroni 

1389 
In merito alle azioni di contrasto all'etichettatura con avvertenze sanitarie 
sulle bottiglie di vino, decisa dal Governo irlandese 

Paris, Rosignoli, Pieroni, Ceccarelli, De Robertis, Spadi, Pescini, Niccolai, Fratoni, 

Bugliani, Vannucci, Puppa 

1390 
In merito a nuovi bandi per l’erogazione di contributi ed incentivi destinati ai 
residenti del Comune di Firenze, per la sostituzione dei veicoli Diesel Euro 
5. 

Stella 

1391 

In merito all'interruzione dell'esigibilità del pagamento della TARI, tributo 
sospeso in virtù della chiusura prevista dalla normativa per la pandemia di 
Covid-19, rivolto alle attività commerciali presenti nel territorio del Comune 
di Firenze. 

Stella, Sguanci 

1394 

In merito alla modifica del Decreto del Presidente della Repubblica 9 
ottobre 1990, n. 309, " Testo unico delle leggi in materia di disciplina degli 
stupefacenti e sostanze psicotrope, prevenzione, cura e riabilitazione dei 
relativi stati di tossicodipendenza". 

Veneri, Capecchi 
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MOZIONI 

 
 

 

 

Numero 

 

 

Titolo 

 

 

Consiglieri proponenti 

 

1395 

In merito all'attuazione sistematica e tempestiva, nelle scuole dell'obbligo 
primarie e secondarie toscane, di corsi di formazione di primo soccorso e di 
gestione/utilizzo del DAE (defibrillatore semiautomatico e automatico 
esterno). 

Veneri, Torselli, Fantozzi, Capecchi 

1397 
In merito ai numerosi licenziamenti collettivi determinati da dismissioni, 
chiusure e fallimenti di molte aziende toscane. 

Veneri, Fantozzi, Torselli, Capecchi, Petrucci 

1400 
Per la stesura di un cronoprogramma a medio e lungo termine e 
l’illustrazione dello stato dell’arte di tutti i siti oggetto di bonifica presenti sul 
territorio regionale. 

Noferi 

1401 
In merito a misure finalizzate a sostenere il comparto del sistema neve 
toscano. 

Petrucci 

1402 
In merito alla gestione del patrimonio storico e artistico della Regione 
Toscana, nello specifico dei fari in uso alla Marina Militare 

Petrucci 

1403 
In merito al potenziamento dell'utilizzo dell'energia geotermica anche al fine 
di ridurre la dipendenza energetica degli idrocarburi. 

Petrucci 

1404 In merito al Progetto SportHabile. Petrucci, Fantozzi 

1405 In merito alla sospensione del Payback sui dispositivi medici. Petrucci 

1406 
In merito alla limitazione della circolazione dei veicoli diesel euro 5 nel 
Comune di Firenze e al progetto "Scudo verde". 

Landi 

1407 

Testo 

sost 

In merito all'erogazione dei farmaci ai soggetti portatori di Acidemia 
metilmalonica con omocistinuria. 

Ulmi 

1409 In merito all'istituzione dei musei rurali. Bartolini, Baldini 
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MOZIONI 

 
 

 

 

Numero 

 

 

Titolo 

 

 

Consiglieri proponenti 

 

1411 
In merito all'intermodalità, al trasporto su rotaia, ed alla fermata di Chiusi 
Chianciano Terme. 

Galletti 

1413 
In merito al sostegno dei Progetti integrati di filiera (PIF) nell'ambito del 
nuovo ciclo di programmazione comunitaria e della relativa politica agricola 
comune. 

Sostegni, Bugliani, Spadi, Niccolai, Pescini, Fratoni, Paris, Pieroni, Mercanti, 

Rosignoli, Benucci, Merlotti, Puppa, Ceccarelli, Bugetti 

1417 
In merito all’obbligo per i mezzi pesanti che circolano nei centri delle nostre 
città, di dotarsi di sistemi di assistenza alla guida, che “monitorino” gli angoli 
ciechi riducendo così il rischio di investire ciclisti, motociclisti o pedoni 

Stella 

1418 Revoca patrocinio Regione Toscana per l’evento Many Possible Cities Torselli 

1431 
In merito all'organizzazione di un tavolo teso alla valutazione di una 
revisione dei criteri per l'ammissione degli ospiti degli "appartamenti per 
anziani". 

Galli, Ulmi 

1432 
In merito alla creazione di stand interattivi finalizzati alla valorizzazione e 
promozione turistica della Toscana 

Fantozzi 

1433 
In merito alle dimensioni delle etichette che riportano il termine minimo di 
conservazione o la data di scadenza dei prodotti alimentari preconfezionati 
o preimballati. 

Veneri, Torselli, Petrucci, Capecchi, Fantozzi 

1434 In merito a misure straordinarie a sostegno delle aziende apistiche toscane Fantozzi, Torselli, Capecchi, Petrucci, Tozzi 

1435 

In merito all’introduzione di una disciplina nazionale finalizzata all’istituzione 
del congedo scolastico e lavorativo per le studentesse e le donne lavoratrici 
che soffrono di disturbi dolorosi associati al periodo mestruale 
(dismenorrea). 

Melio, Paris, Niccolai 

1436 Sulla figura del "Caregiver familiare" Stella 

1440 
In merito al piano di controllo della specie piccione (Columba livia forma 
domestica) 2022-2026 della Regione Toscana 

Veneri, Fantozzi, Petrucci 
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MOZIONI 

 
 

 

 

Numero 

 

 

Titolo 

 

 

Consiglieri proponenti 

 

1448 Campagna di informazione e prevenzione del virus HIV Torselli 

1449 
In merito alle azioni della Regione Toscana finalizzate alla riqualificazione 
del patrimonio storico e di pregio degli enti locali toscani. 

Noferi 

1451 
In merito alla progressiva implementazione della presenza sul territorio 
delle “culle per la vita”. 

Melio, Paris, Pieroni, Ceccarelli, Pescini, Bugliani 

1452 
In merito all'estensione della gratuità del biglietto di ingresso ai luoghi della 
cultura per tutti coloro che si trovano in condizione di disoccupazione. 

Giachi, Melio, Fratoni, Merlotti, Pieroni, Sostegni 

1453 
In merito alla detraibilità e/o deducibilità ai fini IRPEF delle spese sostenute 
per la frequentazione di centri estivi. 

Pescini, Ceccarelli, Spadi, Puppa, Benucci, Giachi, Mercanti, Pieroni, Melio, Merlotti 

1454 
In merito al superamento dell'impiego delle gabbie negli allevamenti 
animali. 

Melio 

1455 
In merito al trasferimento dell'azienda Ing. O. Fiorentini e in sostegno delle 
lavoratrici e dei lavoratori per la difesa del posto di lavoro. 

Scaramelli, Sguanci 

1456 In merito alle prospettive delle scuole di musica 
Giachi, Paris, Rosignoli, Mercanti, Ceccarelli, Fratoni, Bugliani, Bugetti, Vannucci, 

Merlotti, Benucci, Spadi, Puppa 

1457 In merito al sostegno per la categoria degli edicolanti. Meini, Casucci 

1458 
Per il rispetto delle tradizioni, delle radici cristiane dell’Italia e dell’Europa e 
della Festa del Natale presso l’istituto Universitario Europeo di Firenze 

Stella 

1459 

In merito alla piena attuazione della normativa relativa al fondo per il ristoro 
dei danni subìti dalle vittime di crimini di guerra e contro l’umanità per la 
lesione di diritti inviolabili della persona, compiuti sul territorio italiano o 
comunque in danno di cittadini italiani dalle forze del Terzo Reich nel 
periodo tra il 1° settembre 1939 e l’8 maggio 1945. 

Bugliani, Melio, Bugetti, Spadi, Fratoni, Ceccarelli, Mercanti, Pescini, Pieroni 

1460 
In merito all'avvio di un percorso condiviso di aggiornamento della Legge 
Regionale 22 marzo 1999 n.16 

Fantozzi, Petrucci, Capecchi 
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MOZIONI 

 
 

 

 

Numero 

 

 

Titolo 

 

 

Consiglieri proponenti 

 

1462 
In merito al contrasto delle potenziali ingerenze straniere nei processi 
democratici dei Paesi facenti parte dell'Unione europea, anche in vista delle 
prossime elezioni europee del 2024 

Mercanti, Ceccarelli, De Robertis, Spadi, Paris, Puppa, Bugliani, Niccolai, Pescini 

1463 
In merito alla nomina del Cda di Firenze Fiera Spa e alla violazione 
dell'articolo 51, comma secondo, dello Statuto regionale nonché dell'articolo 
2, comma 1, lettera a), della l.r. 5/2008 

Tozzi 

1464 In merito alla istituzione di un'Autorità di controllo sulle liste d'attesa Petrucci, Fantozzi, Capecchi 

1466 
In merito alla situazione presso la ABB E-Mobility, stabilimento di San 
Giovanni Valdarno (AR). 

Galletti 

1469 
In merito all'annunciata chiusura del "Cartonificio Fiorentino" di Sesto 
fiorentino da parte di ProGest ed al monitoraggio da parte della Regione. 

Galletti 

1470 
In merito alla crisi occupazionale dell'Azienda ABB E-Mobility di San 
Giovanni Valdarno (AR) 

Casucci, Meini 

1473 
In merito alle prospettive degli strumenti di contrasto al fenomeno del 
disagio abitativo. 

Sostegni, Ceccarelli, Pieroni, Benucci, Fratoni, Merlotti, Gazzetti, Bugetti, Paris, 

Rosignoli, Spadi, Puppa, Niccolai, Mercanti 

1476 
In relazione alla modifica dei key concepts ed al rischio per la 
sopravvivenza e conservazione delle specie e dei valori della biodiversità 

Galletti 

1477 
Promozione degli interventi della Regione toscana per il raggiungimento 
degli obiettivi individuati nel Global Biodiversity Framework 

Galletti 

1478 
In merito alla circolazione mezzi a motore nelle aree di cui all’articolo 2 
comma 2 della LR 48/94 

Galletti 

1480 In merito all'educazione pedagogica alle arti circensi. Landi, Casucci, Bartolini 

1481 
In merito alle iniziative della Regione Toscana a sostegno e promozione del 
settore dei matrimoni e degli eventi privati. 

Landi, Casucci, Bartolini 
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MOZIONI 

 
 

 

 

Numero 

 

 

Titolo 

 

 

Consiglieri proponenti 

 

1482 
Interventi per la promozione e lo sviluppo dell'autoconsumo collettivo di 
energia rinnovabile e delle comunità energetiche rinnovabili. 

Landi, Casucci 

1483 In merito alla situazione del Corridoio Tirrenico. Landi, Ulmi, Casucci 

1484 
In merito alla sensibilizzazione della cittadinanza sul tema della violenza 
domestica. 

Landi, Bartolini, Casucci 

1485 In merito al sostegno delle persone con disabilità. Scaramelli, Sguanci 

1487 

Per il miglioramento dell’organizzazione di un sistema assistenziale a 
favore delle persone non autosufficienti, disabili e anziane, attraverso il 
mantenimento e il rifinanziamento dei percorsi assistenziali a domicilio con 
un Piano di Assistenza Personalizzato (P.A.P.) 

Stella 

1488 Rinvio della fase T2 della Gara Regionale per il Trasporto Pubblico. Capecchi, Torselli, Fantozzi, Tozzi, Petrucci 

1489 Sul personale delle Terme di Montecatini e sul piano di concordato. Galletti 

 

 

PROPOSTA DI RISOLUZIONE  
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Numero 

 

 

Titolo 

 

 

Consiglieri proponenti 

 

283 
In merito alla riorganizzazione del comparto Emergenza-Urgenza (sia 
territoriale che ospedaliero). 

Noferi 

 


